

RedHerald: "Преступное нападение Израиля на Иран. Тель-Авив под прицелом"

В ночь с четверга, 12 июня, на пятницу, 13 июня, Израиль провёл широкомасштабную военно-воздушную операцию против Ирана с целью уничтожения его ядерной программы. Атака была сосредоточена на Тегеране, но другие атаки произошли в разных местах по всей стране. По всей стране было зарегистрировано более 80 смертей и более 300 раненых, но цифры могут измениться в ближайшие несколько дней. Сообщается, что удары были нанесены по военным, научным и жилым зданиям.

Среди убитых несколько видных деятелей: глава Корпуса стражей исламской революции Хоссейн Салами; Мохаммад Хоссейн Багери, ключевая фигура в Корпусе стражей исламской революции и начальник штаба вооружённых сил; Ферейдун Аббаси Даваи, физик-ядерщик, профессор университета и эксперт Корпуса стражей исламской революции; Голам Али Рашид, командующий штабом Корпуса стражей исламской революции.

Менее чем через 24 часа после преступной израильской атаки Иран ответил. Тель-Авив стал главной целью атак, в ходе которых сотни ракет и беспилотников простреливали израильское небо и поражали многочисленные места в городе. На данный момент сообщается о трех погибших и десятках раненых.

Это нападение произошло в чрезвычайно подходящее время, поскольку международная критика и глобальная массовая мобилизация усилились в последние недели перед лицом продолжающихся преступных действий Государства Израиль, таких как захват лодки «Мадлин», использование голода и блокада гуманитарной помощи в секторе Газа в качестве оружия войны, а также интенсивные бомбардировки сектора Газа. На данный момент было убито более 55 000 палестинцев, большинство из которых были мирными жителями. Кроме того, большая часть населения была перемещена внутри страны, а на всей территории сектора Газа свирепствует голод. В то же время это нападение прерывает продолжающиеся переговоры между американским империализмом и Ираном, соглашение о которых может привести к тому, что Израиль потеряет свои аргументы для нападения на Иран, поскольку его ядерная программа в этом случае будет поставлена под контроль МАГАТЭ (Международного агентства по атомной энергии).

Тем временем американский империализм проводил политику двуличия: с одной стороны, госсекретарь США Марко Рубио отрицал, что США знали что-либо о планах Израиля. С другой стороны, другие высокопоставленные фигуры в политике янки, такие как сенатор Линдси Грэм, приветствовали нападение. Дональд Трамп заявил медиамонополии CNN, что поддерживает израильскую атаку, которая, конечно, была «очень успешной», и посоветовал Ирану в социальных сетях согласиться на соглашение. Военная поддержка США для их лакея не заставила себя ждать; уже поступают сообщения о перехвате иранских ракет в Израиле военными подразделениями янки.

Империализм янки старался держаться на расстоянии и отрицал свою причастность, чтобы избежать любой критики. Однако на самом деле крупнейшие израильские военные операции были тесно скоординированы и всегда объявлялись заранее в Вашингтоне. Кроме того, посольство янки в Ираке уже было частично эвакуировано несколькими часами ранее, а сотрудникам многочисленных посольств было разрешено покинуть американские объекты в Бахрейне, Кувейте и Объединённых Арабских Эмиратах.

Эта израильская агрессия также устраивает американский империализм, поскольку внутренняя нестабильность усиливается из-за массовых депортаций мигрантов и вызванных этим крупных протестов и борьбы, в том числе в Лос-Анджелесе.

Это нападение также служит сплочению рядов вокруг Израиля, в то время как несколько империалистических держав ставят под сомнение методы Израиля и США в Палестине. В последнее время главы государств Великобритании, Канады и Франции, в том числе, предупредили о возможных действиях против Израиля. Однако после ответа Ирана многие главы государств империалистических держав, включая Францию, Германию и Великобританию, подтвердили свою приверженность защите государства Израиль и его «права» на «самооборону».

В очередной раз Израиль по приказу американского империализма и без оправдания и провокации вторгся в угнетённую страну и нарушил её суверенную территорию. В других случаях за последние несколько лет, когда Израиль нападал на другие угнетённые страны, такие как Ливан, Сирия, Йемен или сам Иран, реакция народов региона была единодушной: осуждение, мобилизация и даже атака со стороны различных движений сопротивления. Во всём мире эти нападения регулярно вызывали

протесты и укрепляли антиимпериалистическое движение. В последние годы мы регулярно сообщали о том, как каждая агрессия Израиля и США была встречена протестами по всему миру, даже в самом сердце империалистической сверхдержавы США. Весьма вероятно, что эта новая агрессия вновь вызовет волну возмущения и протеста, разжигая ненависть к преступной роли Израиля и империалистических держав, особенно американского империализма, в регионе.